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Treizeci de ani de
educaţie în domeniul
industriei hoteliere
la Lexington College

Lexington College în Chicago
sarbatoreşte cea de-a 30-
aniversare cu introducerea
unei noi specializări "Health
Care and Wellness" în cadrul
facultăţii de Management
Hotelier.

27.08.2013

Misiunea Lexington College, aceea de
a educa femeia în integralitatea ei



concentrându-se pe formarea
profesională în domeniul industriei
hoteliere, s-a menţinut neschimbată
în ultimii 30 de ani, timp în care
colegiul a crescut şi s-a dezvoltat
odată cu creşterea rolului femeii în
societatea americană.

Astăzi, când corporaţiile şi societăţile
comerciale sunt conştiente de marea
valoare a femeii profesioniste,
educaţia holistică şi bogata
experienţă educaţională oferită de
Lexington College, sunt un mare atu
pentru tinerele absolvente, spune
preşedinta universităţii Susan
Mangels.

Institutul Lexington a fost fondat în
1977 ca operă de apostolat colectiv a
Opus Dei, pentru a forma femeile
pentru munca în industria hotelieră
şi de alimentaţie publică. Fondatorii
au dorit un program care să combine
formarea profesională şi academică
cu valorile creştine. Sunt deja 30 de



ani de când Lexington College
pregăteşte femei, de pe toată
întinderea Statelor Unite, fiecare
beneficiind de o atenţie
personalizată privind creşterea
academică, planificarea carierei şi
dezvoltarea personală.

De-a lungul acestor 30 de ani
Lexington a devenit o universitate
acreditată, studiile durează 4 ani si
este singura universitate de
management pentru industria
hotelieră care se adresează exclusiv
femeilor. Universitatea pregăteşte
femei pentru cariere profesionale în
industria hotelieră, oferind
programe în Managementul hotelier
şi de alimentaţie publică, Artă
culinară, Planificarea de evenimente,
un program de Sănătate & Wellness
acestea încheindu-se prin obţinerea
unor diplome de Bachelor şi de
Associate.



Industria hotelieră este industria cea
mai mare şi cu cea mai rapidă
dezvoltare din întreaga lume. În
Statele Unite în industria hotelieră
muncesc mai mulţi oameni decât în
orice alt domeniu al serviciilor
publice.

"În acest domeniu omul este în
centru,µ spune Itezelle Arienza,
promoţia 2010: Ąca să fiu cel mai bun
manager, trebuie sa fiu cea mai buna
persoana care pot fi. Lexington m-a
ajutat să-mi stabilesc scopuri în toate
domeniile vieţii mele: carieră, viaţa
personală şi chiar viaţa spirituală.
Înainte să aleg Lexington am studiat
şi ofertele altor universităţi, însă îmi
pare bine că am ales Lexington. Sunt
fericită cu munca mea de la Marriot,
am prieteni grozavi şi am crescut în
credinţă. Ştiu că am făcut alegerea
corectă!"

Pe lângă bucuria festivităţilor
aniversare organizate cu prilejul



sărbătorii a 30 de ani de la înfiinţare,
Lexington College a primit şi un
cadou financiar, o donaţie, care a
permis introducerea unei noi
specializări - Health Care and
Wellness - în cadrul facultăţii de
Management Hotelier.

Această donaţie generoasă permite
universităţii să înfiinţeze şi să doteze
această secţie, care se adresează
profesioniştilor din domenii non-
medicale care vor lucra în locuri
precum centre de wellness pentru
corporaţii, centre de îngrijire a
bătrânilor, centre de dezvoltare
pentru copii şi organizaţii de servicii
sociale.

Programul include cursuri noi de
îngrijire paleativă şi de îngrijire a
persoanelor în vârstă.

ĄAceasta donaţie permite Lexington
College să educe femei cu cele mai
înalte standarde profesionale şi etice



în acest sector atât de dinamic
precum industria serviciilor.

Absolventele noastre vor fi capabile
să devină manageri competenţi,
dornici să îmbogăţească viaţa
celorlalţi, cu un profund respect
pentru demnitatea umană, indiferent
de vârstă sau statut social,µ spune
Dr. Marta Elvira (Decanul academic
al universităţii).

După o selecţie naţională, donatorul
a ales Lexington College datorită
misiunii sale de ai servi pe ceilalţi, cu
un bogat curriculum recunoscut de
lideri in domeniul industriei
hoteliere.

Lexington acordă o atenţie
personalizată fiecărei studente din
acest motiv raportul dintre numărul
de studenţi şi cadrele didactice este
menţinut redus. Filozofia de educaţie
a universităţii este inspirată din
învăţătura socială a Bisericii Catolice



însă universitatea este deschisă
persoanelor de orice credinţă.

pdf | document generat automat din 
https://opusdei.org/ro-ro/article/treizeci-

de-ani-de-educatie-in-domeniul-
industriei-hoteliere-la-lexington-college/

(09.06.2025)

https://opusdei.org/ro-ro/article/treizeci-de-ani-de-educatie-in-domeniul-industriei-hoteliere-la-lexington-college/
https://opusdei.org/ro-ro/article/treizeci-de-ani-de-educatie-in-domeniul-industriei-hoteliere-la-lexington-college/
https://opusdei.org/ro-ro/article/treizeci-de-ani-de-educatie-in-domeniul-industriei-hoteliere-la-lexington-college/

	Treizeci de ani de educaţie în domeniul industriei hoteliere la Lexington College

